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Rozhodnutie
Okresný súd Prešov samosudca Mgr. Marián Polaček na hlavnom pojednávaní konanom v zmysle §
349 ods. 1 Trestného poriadku dňa 15.7.2015 v Prešove, takto

r o z h o d o l :

obž.  K.   V. ,

nar. XX.X.XXXX/XXXX v Poprade - Spišskej Sobote, trvale bytom D. L. E., E. nábrežie č. XXXX/X, t. č.
vo výkone trestu odňatia slobody v inej trestnej veci

s a    u z n á v a    v i n n ý m ,  ž e

organizovaná skupina v zložení obvinený C. V. ako hlavný organizátor, obvinení G. J., K. V. a E. J. ako
osoby zodpovedné za riadenie výroby, odbytu, skladovanie a prepravu spotrebiteľských balení liehu,
obvinení C. D. a S. K. ako osoby zodpovedné za prepravu, skladovanie a odbyt spotrebiteľských balení
liehu, obvinení I. V. a I. C. ako osoby zodpovedné za výrobu, prepravu a odbyt spotrebiteľských balení
liehu v spolupráci s ďalšími doposiaľ nestotožnenými osobami v období od augusta 2005 do 17.02.2006
v obci Ľubica v okrese Kežmarok, v obci Nálepkovo v okrese Gelnica, v obci Domaňovce v okrese
Levoča, v obci Slovinky v okrese Spišská Nová Ves a inde v rozpore s ustanovením § 3 odsek 1
zákona č. 467/2002 Z. z. o výrobe a uvádzaní liehu na trh bez povolenia na výrobu liehu a spracovanie
liehu v liehovarníckom závode a jeho uvádzanie na trh a v rozpore s ustanovením § 22 odsek 4 zák.
č. 105/2004 Z. z. o spotrebnej dani z liehu bez povolenia na prevádzkovanie daňového skladu riadili
a organizovali výrobu liehu, manipuláciu s ním, plnenie liehu do spotrebiteľských balení liehu a ich
uvádzanie na trh, pričom lieh slúžiaci na túto výrobu získavali očistením rôznych liehových prípravkov
od prísad na prechovávaných zariadeniach slúžiacich na filtráciu a prečerpávanie liehu, následne takto
získaný lieh plnili do spotrebiteľských balení liehu, ktoré pomocou zariadení uzatvárali vrchnákmi a
označovali etiketami rôznych značiek alkoholu a rôznych výrobcov alkoholu a napokon takto vyrobené
spotrebiteľské balenia liehu označovali falošnými kontrolnými známkami v rozpore s § 10 zákona č.
105/2004 Z. z. o spotrebnej dani z liehu, pričom obvinení od augusta 2005 na tento účel u seba a na
rôznych miestach prechovávali falošné kontrolné známky, lieh, spotrebiteľské balenia liehu opatrené
falošnými kontrolnými známkami, zariadenia a náradie, ako aj prípravky a ďalší materiál potrebný na
výrobu liehu, a to až do dňa 17.02.2006, kedy

• dňa 17.02.2006 pri domovej prehliadke v rodinnom dome na C. ulici č. XXXX/XX v D. L. E., ktorého
majiteľom a užívateľom bol obvinený G. J. bolo zaistených 483 ks trojlitrových bandasiek označených
nápisom ZAFIREX a obsahujúcich etanol s prímesou vyšších alkoholov a ich derivátov charakterizovaný
ako liehovinu so zastúpením od 28 do 30 obj. % alkoholu a 1 ks 25 litrová bandaska s obsahom 5,2
litra koncentrátu etanolu s prímesou metanolu, vyšších alkoholov a ich derivátov charakterizovaný ako
koncentrát so zastúpením 80 obj. % alkoholu,

• dňa 17.02.2006 pri domovej prehliadke v rodinnom dome na X. ulici č. XXX v N., ktorého užívateľom
bol I. V., boli vydané a zaistené:



- 81 ks kartónov krabíc po 8 ks prázdnych jednolitrových sklenených fliaš bez vrchnákov a etikiet, 18
ks kartónov krabíc po 12 ks prázdnych jednolitrových sklenených fliaš bez vrchnákov a etikiet, 2450
ks prázdnych jednolitrových sklenených fliaš v rôznych papierových kartónových krabiciach balených
po 8 ks a 12 ks, 330 ks vrchnákov červenej a modrej farby, 8 ks papierových krabíc s obsahom
nových kovových uzáverov modrej, červenej a zelenej farby nezisteného množstva, 352 ks papierových
kartónov, 23163 ks predných etikiet s názvami Slovenská borovička, Gazdová slivovica, R tuzemský,
Borovička slovenská, Trenčiansky tuzemský tmavý, Vodka Herold, Chalupárska slivková liehovina, R
40 tuzemský, Karpatská slivovica, 14170 ks zadných etikiet s názvom R tuzemský, Gazdová liehovina,
Slovenská borovička, Vodka jemná, Karpatská slivovica, R 40 tuzemský, 7850 ks krčkových etikiet
patriacich k R 40 tuzemský, vodka jemná, karpatská slivovica, Slovenská borovička,
- rôzne strojné zariadenia a náradie slúžiace na prečerpávanie liehu, na jeho zbavovanie nečistôt, na
plnenie fliaš liehom a na označovanie fliaš etiketami, a to 2 ks klieští na lepiacu pásku sivočiernej farby,
3 ks valčekov na nanášanie farby  rôznej veľkosti  s nádržkou modrej farby slúžiace na lepenie etikiet, 2
ks plničiek zn. Enol Matic bielej farby, 1 ks kovové čerpadlo zn. Rover Pompe č. BE-M20, 2 ks zelených
umelohmotných hadíc, 9 ks plastovo - papierových filtrov G 121 - upravené a označené „R“, „B“, „V“, „S“
slúžiace na filtráciu a plnenie alkoholu do spotrebiteľských balení liehu, 1 ks kovový stojan na vrchu so
stojanovou vrtačkou zn. Primex č. PTB13 s upravenou hlavicou na uzatváranie zátok na fľaše slúžiace
na uzatváranie spotrebiteľských balení liehu vrchnákmi, 1 ks plastový lievik ružovej farby, 2 ks podložiek
čiernej farby na nanášanie lepidla na etikety, 3 ks lepiacej pásky, 1 ks liehomer - poškodený, 1 ks kovové
čerpadlo zn. Rover Pompe č. BEM-25 s 2 ks plastových hadíc zelenej a bielej farby, 1 ks plastovo - kovový
čistič na fľaše, 9 ks lepiacej pásky hnedej farby, 58 ks papierových filtrov, 1 ks plastová nádobka červenej
farby s 2 ks valčekov, 2 ks podložiek čiernej farby na nanášanie lepidla, 2 ks plastových červených
stojanov na odkvapkávanie fliaš, 3 ks plastovo - kovových kartáčov na čistenie fliaš, 1 ks liehomer zn.
Universal, 1 ks kovové čerpadlo zn. Embara, 4 ks gumených hadíc modrej a bielej farby, 1 ks kovový
filter zn. STN 99 s príslušenstvom a 1 ks plastová odmerka zn. Kartell,
- 30 litrový kanister bielej farby obsahujúci 28 litrov etanolu, etylacetátu a propylénglykolu
charakterizované ako liehovina so zastúpením 38 obj. % alkoholu, 1 ks jednotlitrová uzatvorená fľaša
s červenou etiketou R tuzemský obsahujúca etanol a etylacetát charakterizované ako liehovinu so
zastúpením 40 obj. % alkoholu, 4 ks modrých plastových kanistrov objemu 30 litrov, z toho prvý s
nápisom Qest International Cola Flavour - plný, druhý s nápisom Flamble Liquid - plný, tretí s nápisom
Liquorice Flavouring Liquid - plný, všetky obsahujúce metanol, etanol, vyššie alkoholy a ich deriváty
charakterizované ako liehovina so zastúpením 48 obj. % alkoholu a štvrtý bez označenia - prázdny,
1 ks 40 litrová plastová kanistra bielej farby s obsahom 0,5 litra tekutiny obsahujúcej metanol, etanol,
vyššie alkoholy a ich deriváty charakterizované ako liehovina so zastúpením 46 obj. % alkoholu, 1 ks
30 litrová plastová kanistra bielej farby s obsahom 11 litrov tekutiny obsahujúca koncentrát etanolu
a éterické oleje charakterizované ako esencia so zastúpením 80 obj. % alkoholu, 2 ks 10 litrových
kanistrov bielej farby bez označenia s obsahom 6,5 litra tekutiny obsahujúcej etanol, vyššie alkoholy
a organické kyseliny a ich deriváty charakterizované ako pravdepodobne esencia so zastúpením 62
obj. % alkoholu a s obsahom 1,5 litra tekutiny obsahujúcej metanol, etanol, vyššie alkoholy a organické
kyseliny a ich deriváty charakterizované ako pravdepodobne esencia so zastúpením 79 obj. % alkoholu,
1 ks 5 litrová priesvitná nádoba obsahujúca 1 liter metanolu, etanolu, vyšších alkoholov a ich derivátov
so zastúpením 54 obj. % alkoholu, 2 ks 2 litrových umelohmotných PET fliaš - jedna plná čistým
etanolom so zastúpením 96 obj. % alkoholu a jedna naplnená do polovice koncentrátom etanolu a
éterických olejov charakterizovaným ako esencia so zastúpením 94 obj. % alkoholu, 2 ks 1,5 litrových
umelohmotných PET fliaš naplnené do polovice - 0,75 litra metanolu, etanolu, vyšších alkoholov a
organických kyselín a ich derivátov charakterizovaných ako pravdepodobne esencia so zastúpením 77
obj. % alkoholu a 0,75 litra koncentrátu etanolu a éterických olejov charakterizovaných ako esencia so
zastúpením 96 obj. % alkoholu, 9 ks uzatvorených jednolitrových sklenených fliaš s etiketami Slovenská
borovička obsahujúcich etanol a propylénglykol charakterizované ako liehovinu so zastúpením 40 obj. %
alkoholu, 6 ks plastových nádrží o objeme 1000 litrov s kovovým rámom na drevených alebo hliníkových
paletách so spodným výpustom a vrchným plnením, z toho - prvá nádrž sprava po vstupe do garáže
obsahujúca 745 litrov koncentrátu etanolu s prímesou polypropylénglykolu charakterizovaného ako
liehovinu so zastúpením 96 obj. % alkoholu, - prvá nádrž zľava po vstupe do garáže obsahujúca 600
litrov etanolu charakterizovaný ako liehovinu so zastúpením 38 obj. % alkoholu, - druhá nádrž sprava
po vstupe do garáže prázdna, - druhá nádrž zľava po vstupe do garáže obsahujúca 773 litrov etanolu
charakterizovaného ako liehovinu so zastúpením 38 obj. % alkoholu, - tretia nádrž sprava po vstupe do
garáže prázdna, - tretia nádrž zľava po vstupe do garáže obsahujúca 415 litrov etanolu a propylénglykolu



charakterizovaný ako liehovina so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 1 ks 30 litrová prázdna plastová
nádoba bielej farby, 1 ks 30 litrová plastová nádoba bielej farby s obsahom glycerínu do výšky 29 cm od
dna používaného na zjemňovanie chuti a vytvorenie dojmu „hladkosti“ liehoviny, 1 ks 20 litrová plastová
nádoba bielej farby s obsahom glycerínu do výšky 9 cm od dna používaného na zjemňovanie chuti a
vytvorenie dojmu „hladkosti“ liehoviny,

• dňa 17.02.2006 pri domovej prehliadke v rodinnom dome na ulici D. národného povstania č. XXX/
XX v D. J., ktorého užívateľom bol C. D., bolo zaistených 31 ks 1 litrových fliaš s označením Vodka
jemná výrobcu S-Drink, s.r.o., 17 ks 1 litrových fliaš s označením Brand liehovina výrobcu S-Drink,
s.r.o. obsahujúcich etanol a propylénglykol charakterizované ako liehovina so zastúpením 36 obj. %
alkoholu, 10 ks 1 litrových fliaš s označením Slivka liehovina výrobcu S-Drink, s.r.o. obsahujúcich etanol a
propylénglykol charakterizované ako liehovina so zastúpením 36 obj. % alkoholu, 15 ks 1 litrových fliaš s
označením Borovička jemná výrobcu S-Drink, s.r.o. obsahujúcich etanol charakterizovaný ako liehovina
so zastúpením 30 obj. % alkoholu a 6 ks 1 litrových fliaš s označením R jemný výrobcu S-Drink, s.r.o.
obsahujúcich etanol, etylacetát a propylénglykol charakterizované ako liehovina so zastúpením 40 obj.
% alkoholu, pričom všetky jednolitrové spotrebiteľské balenia liehu boli označené falošnými kontrolnými
známkami,

• dňa 17.02.2006 pri domovej prehliadke v rodinnom dome v obci P. T. č. XX, ktorého majiteľom bola C.
T. a užívateľom bol C. D., bolo zaistených 288 ks 1 litrových fliaš liehoviny Slivka 40 % s etiketou výrobcu
S-Drink, s.r.o. označené kontrolnou známkou Kasico s dátumom 12.08.2005 obsahujúcich liehovinu
so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 132 ks 1 litrových fliaš liehoviny Borovička 40% s etiketou výrobcu
S-Drink, s.r.o. označené kontrolnou známkou Kasico s dátumom 12.08.2005 obsahujúcich liehovinu
so zastúpením 36 obj. % alkoholu, 504 ks 1 litrových fliaš liehoviny R Jemný 40% s etiketou výrobcu
S-Drink, s.r.o. označené kontrolnou známkou Kasico s dátumom 12.08.2005 obsahujúcich liehovinu
so zastúpením 38 obj. % alkoholu, 96 ks 1 litrových fliaš liehoviny Brand 40% s etiketou výrobcu S-
Drink, s.r.o. označené kontrolnou známkou Kasico s dátumom 12.08.2005 obsahujúcich liehovinu so
zastúpením 38 obj. % alkoholu, 24 ks 1 litrových fliaš liehoviny Vodka Jemná 40 % s etiketou výrobcu
S-Drink, s.r.o. označené kontrolnou známkou Kasico s dátumom 12.08.2005 obsahujúcich liehovinu so
zastúpením 36 obj. % alkoholu, pričom všetky kontrolné známky na všetkých zaistených spotrebiteľských
baleniach liehu v rodinnom dome C. T. sú falzifikáty,

• dňa 17.02.2006 pri prehliadke v rodinnom dome na T. ulici č. XXX/XX v D. J., ktorého majiteľom bol
E. J. bol zaistený aj 1 ks kartón cigariet obsahujúci 200 ks cigariet opatrených falošnými slovenskými
kolkovými známkami, ktorý prechovával E. J.,

• dňa 17.02.2006 pri prehliadke iných priestorov a pozemkov v stavbách a na pozemkoch zapísaných na
liste vlastníctva č. XXX v prospech Poľnohospodárske družstvo Ľubica, ktoré užíval I. C. boli zaistené:

-  1019 ks 1 litrových fliaš Karpatská slivovica 40% výrobcu Prelika, a.s. Prešov označené kolkovými
známkami výrobcu PROMt, a.s., ROČ 104029100400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj.
% alkoholu, 1032 ks 1 litrových fliaš Vodka jemná 40% s etiketou výrobcu S-Drink, s.r.o. Kežmarok
označené kolkovými známkami Kasico, ROČ T 040561040 obsahujúcich liehovinu so zastúpením 40
obj. % alkoholu, 24 ks 1 litrových fliaš Tuzemský um 40% s etiketou výrobcu St. Nicolaus - Trade,
a.s. označené kolkovými známkami Kasico, ROČ T 040561040 obsahujúcich liehovinu so zastúpením
36 obj. % alkoholu, 12 ks 1 litrových fliaš Vodka Herold 40 % s etiketou výrobcu Old Herold, s.r.o.
označené kolkovými známkami Kasico, ROČ T 040561040 obsahujúcich liehovinu so zastúpením 40
obj. % alkoholu, 336 ks litrových fliaš Vodka 40 % s etiketou výrobcu St. Nicolaus, a.s. označené
kolkovými známkami Kasico, ROČ T 040561040 obsahujúcich liehovinu so zastúpením 36, 38 a 40 obj.
% alkoholu, 252 litrových fliaš Kopaničiarska 40 % s etiketou výrobcu Prelika, a.s. Prešov označené
kolkovými známkami Kasico, ROČ T 040561040 obsahujúcich liehovinu so zastúpením 46 obj. %
alkoholu, 84 litrových fliaš Slovenská borovička 40 % s etiketou výrobcu Old Herold, s.r.o. označené
kolkovými známkami Kasico, ROČ T 040561040 obsahujúcich liehovinu so zastúpením 40 obj. %
alkoholu, 336 litrových fliaš Vodka 40 % s etiketou výrobcu St. Nicolaus, a.s. označené kolkovými
známkami Kasico, ROČ T 040561040 obsahujúcich liehovinu so zastúpením 36, 38 a 40 obj. % alkoholu,
31 ks umelohmotných nádob s uzáverom s minimálnym množstvom tekutiny (cca 40 l) obsahujúce stopy
etanolu a metanol, etanol, vyššie alkoholy a organické kyseliny a ich deriváty so zastúpením 80 obj.



% alkoholu, pričom všetky kontrolné známky na všetkých zaistených spotrebiteľských baleniach liehu
v areáli PD Ľubica sú falzifikáty,
- rôzne strojné zariadenia a náradie slúžiace na prečerpávanie liehu, lepenie etikiet a na prepravu, a
to: chladiace zariadenie Senweba 2.25LX, výr. č. NZ 349 s umelohmotnými hadicami, stroj na lepenie
etikiet s dopravníkom zelenej farby, ručný hydraulický vysokozdvižný vozík výrobcu Velet, a.s. model
F8R, elektrické čerpadlo Marína, 2 ks ručné prepravné vozíky, 260 ks umelohmotné prepraviek na fľaše,
30 ks kartónových krabíc na prepravu fliaš,

• dňa 17.02.2006 pri prehliadke iných priestorov a pozemkov v stavbách a na pozemkoch zapísaných
na liste vlastníctva č. XXXX v prospech vlastníka Agrofarma, s.r.o. boli zaistené:

- 137 ks prázdnych plastových bandasiek o objeme 30 litrov, 8 ks prázdnych plastových bandasiek o
objeme 50 litrov, 26 ks prázdnych plastových bandasiek o objeme 30 litrov, 5 ks plastových nádob o
objeme 1000 litrov, 4 ks prázdne umelé bandasky,
- rôzne strojné zariadenia a náradie slúžiace na prečerpávanie, filtráciu a úpravu liehu, na uzatváranie
fliaš a na lepenie etikiet, a to: 3 ks a 12 ks filtračné dosky, 1 ks filtračné zariadenie pozostávajúce z
elektrického čerpadla, dvoch 200 litrových umelých sudov, 120 litrového umelého sudu, sústavy hadíc
a kompresora, 1 ks filtračné zariadenie pozostávajúce z filtračného zariadenia na úpravu vody Culligen
s hadicami, prietokový odkaľovač, elektrické čerpadlo zn. Rover a dve plastové nádoby s vrchnákom
o objeme 1000 litrov, elektrická jednoplatnička, nerezový hrniec, filter a odmerný valec s lievikom,
propánbutánová bomba s horákom, 3 ks nádobky s 3 ks valčekov, elektrické zariadenie s nádobkou,
mosadzným valcom, kolíkom, tyčkou s piatimi zúbkami a s mosadznou platničkou a remeničkou,
elektrický prístroj na uzatváranie fliaš,
- rôzne látky používané v procese výroby liehu, a to: 1 vreca čierneho uhlia obsahujúce podľa ZP
aktívne uhlie, 1 ks litrová fľaša obsahujúca podľa ZP glycerín, 1 ks dvojlitrová fľaša s označením Fanta
lemonic obsahujúca podľa ZP esenciu, 9 ks jednolitrových fliaš „Ocot“ obsahujúcich podľa ZP kvasný
ocot (predmet č. XVI/3), 37 ks sódy jedlej, 2 sáčky o váhe 25 kg obsahujúce tabletovú soľ, 9 sáčkov o
váhe 1 kg obsahujúce cukor, 51 ks jednokilových balení kuchynskej soli obsahujúce kuchynskú soľ,
- 45 ks 5 litrových fliaš s názvom Rozcieňzalnik obsahujúce koncentrát etanolu s prímesou
propylénglykolu so zastúpením 96 obj. % alkoholu, 1 ks 30 litrová bandaska obsahujúca na spodku
liehovinu so zastúpením 36 obj. % alkoholu, 1 ks 30 litrová bandaska obsahujúca 8 litrov, liehoviny so
zastúpením 60 obj. % alkoholu, 2 ks 20 litrových bandasiek obsahujúcich 1 liter pravdepodobne esencie
so zastúpením 52 obj. % alkoholu, 6 ks litrových fliaš s označením Brand Liehovina 40 % výrobcu S-
Drink, s.r.o. obsahujúcich liehovinu so zastúpením 36 obj. % alkoholu, prázdne fľaše s označením vignet
a etikiet rôznych druhov alkoholu, prázdne fľaše bez označenia a bez etikety a rôzne vignety, 3 ks celé
kontrolné známky na fľaše s označením Slovenská republika zo dňa 12.08.2005 výrobcu Kasico, a.s.
a 9 ks časti použitých kontrolných známok na fľaše, 3142 ks použitých a znehodnotených päť litrových
fliaš s označením Rozcieňczalnik,

• dňa 17.02.2006 pri prehliadke iných priestorov a pozemkov v stavbách a na pozemkoch zapísaných
na liste vlastníctva č. XXX v prospech vlastníka S. J. - Stolvex, ktorých užívateľom bol I. V. boli zaistené
a I. V. vydané 120 ks jednolitrových fliaš s etiketou Gazdová liehovina 40 % označené kontrolnými
známkami obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 348 ks jednolitrových fliaš s etiketou
Slovenská borovička označené kontrolnými známkami obsahujúce liehovinu so zastúpením 37 - 38 obj.
% alkoholu, 240 ks jednolitrových fliaš s etiketou R tuzemský 40% označené kontrolnými známkami
obsahujúce liehovinu so zastúpením 38 obj. % alkoholu, 600 ks jednolitrových fliaš s etiketou Vodka
jemná 40% označené kontrolnými známkami so zastúpením 38 obj. % alkoholu, 1 krabica s etiketami zn.
Džin, Vodka, Tuzemský um, Borovička slovenská, Trenčianska slivovica v počte 6820 ks, igelitová taška
s obsahom 140 ks zátky modrej farby zn. Nicolaus, 26 ks zátky bez označenia a etikety zn. Nicolaus -
predné 114 ks, zadné 142 ks a krčkové 171 ks, pričom všetky kontrolné známky na všetkých zaistených
spotrebiteľských baleniach liehu sú falzifikáty,

• dňa 17.02.2006 pri prehliadke iných priestorov a pozemkov v stavbách a na pozemkoch zapísaných
na liste vlastníctva č. XXXX v prospech vlastníka Poľnonákup Tatry, a.s., ktorých užívateľom bol I. V.
- Janex boli zaistené 7 ks kartónových krabíc obsahujúcich po 6 ks priesvitných päť litrových fliaš s
nálepkou s nápisom Rozcienczalnik, 1 ks biely plastový 30 litrový kanister s nálepkou Eko Rozcienczalnik
so zvyškami koncentrátu etanolu s prímesou propylénglykolu so zastúpením minimálne 80 obj. %
alkoholu, 15 ks prázdnych bielych 30 litrových kanistrov s bielou nálepkou Koncentrát plynov do mycia



i spryskiwania szyb samochodovych VI, 9 ks plastových nádob v kovovom obale o objeme 1000 litrov
so zvyškami liehoviny so zastúpením 30 obj. % alkoholu, 50 obj. % alkoholu a so zvyškami koncentrátu
etanolu s prímesou propylénglykolu so zastúpením 95 obj. % alkoholu,

• dňa 17.02.2006 pri prehliadke iných priestorov a pozemkov v stavbách a na pozemkoch zapísaných na
liste vlastníctva č. XXX pre katastrálne územie Domaňovce v prospech vlastníka HS Euro Wood, s.r.o.,
ktorých užívateľom bol C. M. boli zaistené veci:

- slúžiace na výrobu a prepravu liehu: 60 ks zelené prepravky, v každej po 12 prázdnych fliaš s etiketami
Borovička jemná, 60 ks zelené prepravky, v každej po 12 prázdnych fliaš s etiketami Borovička jemná, 1
plná krabica uzáverov na fľaše, 10830 ks veľkých etikiet na Borovičku jemnú zelenej farby, 50 ks veľkých
etikiet na Vodku (S-Drink), 5670 ks malých etikiet Borovičku jemnú zelenej farby a 2 ks malých etikiet
na Vodku (S-Drink) - zápisnica z 22.07.2008, č.l. 1716,
- strojné zariadenia a náradie slúžiace na prečerpávanie, filtráciu a úpravu liehu, a to: 1 ks zariadenie
na uzatváranie fliaš, 3 ks príslušenstvo na lepenie etikiet, kompresor Impact HP 1,5 č. 8213790/2005,
čerpadlo zn. Rover Pompe VINO XX, čerpadlo zn. Rover Pompe BE - M 20, doskový filter, prepojovacie
hadice bielej a zelenej farby, hustomer s teplomerom a molitanový valček s rukoväťou žltej farby,
- 984 ks nepoužitých falošných kontrolných známok výrobcu Kasico, a.s. zo dňa 12.08.2005, v.č.
1040521000400,
- 1 ks plná bandaska o objeme 30 litrov označená ako Borovička obsahujúca 30 litrov etanol
charakterizovaný ako liehovinu so zastúpením 68 obj. % alkoholu, 1 ks bandaska o objeme 30
litrov obsahujúca 5 litrov metanolu, etanolu, vyšších alkoholov a organických kyselín a ich deriváty
charakterizované ako pravdepodobne esencia so zastúpením 70 obj. % alkoholu, 1 ks bandaska o
objeme 1000 litrov označená ako Vodka obsahujúca 710 litrov liehoviny so zastúpením 40 obj. %
alkoholu, 150 litrov liehoviny so zastúpením 38 obj. % alkoholu, 1 ks bandaska o objeme 150 litrov
označená ako Borovička s obsahom 150 litrov liehoviny so zastúpením 38 obj. % alkoholu, 1 ks plastová
nádoba o objeme 20 litrov obsahujúca 12,5 litra liehoviny so zastúpením 40 obj. % alkoholu,

• dňa 17.02.2006 pri prehliadke iných priestorov a pozemkov v stavbách a na pozemkoch zapísaných na
liste vlastníctva č. XXXX pre katastrálne územie Nižné Slovinky v prospech vlastníka G. C. boli zaistené
aj:

- 1553 ks nepoužitých falzifikátov kontrolných známok výrobcu Kasico, a.s. z 12.08.2005 č.
10405201000400,
- 4342 ks predných etikiet a 4250 ks zadných etikiet zn. Vodka jemná, 4540 ks predných etikiet a 4420
ks zadných etikiet zn. Borovička jemná, 640 ks predných etikiet a 258 zadných etikiet zn. Rum jemný,
kovové zátky,
- strojné zariadenia a náradie slúžiace na prečerpávanie, filtráciu a úpravu liehu a uzatváranie
spotrebiteľských balení liehu, a to: súprava na testovanie tvrdosti vody, 1 ks dosky na nanášanie lepidla,
hustomer s teplomerom, plnička alkoholu, zariadenie na uzatváranie fliaš, 1 ks kompresor, 2 ks čerpadlá,
uzatvárač plechových korunkových uzáverov, hadice,
- 5 ks plastových bandasiek o objeme 10 litrov, 10 litrov, 35 litrov, 40 litrov a 10 litrov obsahujúce stopy
etanolu, 12 litrov etanolu, vyšších alkoholov a organických kyselín a ich derivátov charakterizované
ako pravdepodobne esencie so zastúpením 66 obj. % alkoholu, 24 litrov etanolu, vyšších alkoholov a
organických kyselín a ich derivátov charakteritované ako pravdepodobne esencie so zastúpením 67
obj. % alkoholu a 29 litrov etanolu a propylénglykolu charakterizované ako liehovinu so zastúpením 44
obj. % alkoholu, 1 ks plastová fľaša Pepsi o objeme 2,5 litra obsahujúca pravdepodobne esenciu so
zastúpením 70 obj. % alkoholu, 18 ks plastových bandasiek o objeme 50 litrov obsahujúcich spolu 520
litrov, liehoviny so zastúpením 43 a 45 obj. % alkoholu a 28 litrov liehoviny so zastúpením 65 obj. %
alkoholu, 1 ks plastová bandaska o objeme 50 litrov obsahujúca 50 litrov liehoviny so zastúpením 44 obj.
% alkoholu, 71 ks 1 litrových fliaš opatrených kontrolnými známkami a 7 ks 1 litrových fliaš bez označenia
kontrolnými známkami Rum jemný 40 % s obsahom liehoviny so zastúpením 42 obj. % alkoholu, 1 ks
1 litrová fľaša Vodka jemná 40 % bez kontrolnej známky s obsahom liehoviny so zastúpením 36 obj.
% alkoholu, plastový zásobník s konštrukciou obsahujúci 659 litrov liehoviny so zastúpením 43 obj.
% alkoholu, plastový zásobník s konštrukciou obsahujúci 320 litrov liehoviny so zastúpením 43 obj. %
alkoholu,



• dňa 17.02.2006 pri domovej prehliadke v rodinnom dome na E. ulici č. XXX/X v P., ktorého užívateľom
bol I. Majkut boli zaistené a vydané:

- prázdna umelohmotná nádoba v kovovom ráme o objeme 1000 litrov, 10 litrové vedro naplnené do
1/3 vrchnákmi striebornej farby, 3 ks 1000 litrových prázdnych nádob v kovovom ráme, biely lievik o
priemere 36 cm, krabica Š-42, V-42 a D-55 zaplnená do polovice uzávermi na spotrebiteľské balenie
liehu, krabica Š-40, V-36 a D-58 zaplnená do polovice uzávermi na spotrebiteľské balenie liehu, krabica
Š-15, V-25 a D-45 cm plná uzávermi na spotrebiteľské balenie liehu,
- strojné zariadenia a náradie slúžiace na prečerpávanie, filtráciu a úpravu liehu, lepenie etikiet a
uzatváranie fliaš, a to: technické zariadenie na plnenie spotrebiteľského balenia liehu, čerpadlo zn.
Rove Pompe s dvoma hadicami, technické zariadenie na zatváranie spotrebiteľských balení liehu s
elektromotorom, zariadenie na lepenie etikiet a kolkov zn. Spagni, elektrický kompresor s hadicami,
kovové filtračné zariadenie s barometrom, filtračné vložky zn. Hobrafilt, 2 ks liehomerov v sklenených
papierových tubách, kovový valec s 3 ks hadicami,
- 1 ks plastová nádoba s polovičnou náplňou lepidla, 5 litrová bandaska obsahujúca 5 litrov koncentrátu
etanolu s prímesou metanolu charakterizované ako pravdepodobne esencia so zastúpením 95 obj. %
alkoholu, 5 litrová plastová bandaska obsahujúca 1/3 zásady - voľného chlóru charakterizovaného ako
čistiaci a dezinfekčný prostriedok, 25 litrová bandaska obsahujúca 3 litre liehoviny so zastúpením 50
obj. % alkoholu, 20 litrová bandaska naplnená do polovice obsahujúca karamel charakterizovaný ako
esencia, 25 litrová bandaska obsahujúca 21 litrov koncentrátu etanolu a éterické oleje charakterizovaná
ako esencia so zastúpením 68 obj. % alkoholu, 10 litrová bandaska s obsahom 1/5 objemu obsahujúca
glykoly, organické kyseliny a ich deriváty a éterické oleje charakterizované ako esencia, čierne plastové
vrece označené s nápisom Akticolfa obsahujúce aktívne uhlie, plastová bednička obsahujúca 11 ks 1
litrových fliaš obsahujúcich metanol a etanol charakterizované ako liehovina so zastúpením 38 a 40 obj.
% alkoholu, z toho 3 fľaše označené kontrolnými páskami, plastová bednička obsahujúca 7 ks 1 litrových
fliaš a dve 1 litrové fľaše s poškodenými označenými etiketami obsahujúce etanol charakterizovaný ako
liehovinu so zastúpením 22 obj. % alkoholu,
- 1 ks falzifikát kontrolnej známky na spotrebiteľské balenie liehu č. T 040561040, pričom aj všetky
použité kontrolné známky na označených spotrebiteľských baleniach liehu, ktoré boli zaistené pri
prehliadke rodinného domu I. C., sú falzifikáty,

• dňa 17.02.2006 pri domovej prehliadka v rodinnom dome č. XX v obci C., ktorého majiteľom bola I.
V. a užívateľom spolu s C. V. boli okrem iného zaistené 1 ks Borovička jemná 1 l obsahujúca etanol a
etylénglykol charakterizované ako liehovina so zastúpením 34 obj. % alkoholu a 1 ks biela plastová 25
l bandaska s obsahom 6,5 litra tekutiny s obsahom metanolu, etanolu, vyšších alkoholov, organických
kyselín a ich derivátov charakterizované ako esencia so zastúpením 70 obj. % alkoholu.

Ďalej obvinený G. J. zabezpečil v decembri 2005 a vo februári 2006 predaj a dodanie bez povolenia
vyrobeného liehu v spotrebiteľských baleniach opatrených falošnými kontrolným známkami E. B. a O.
I., ktorý časť dodaných spotrebiteľských balení liehu uskladnil v rodinnom dome S. I. a časť v garáži K.
C., u ktorých sa tento lieh nachádzal až do 17.02.2006, kedy

• dňa 17.02.2006 pri domovej prehliadke v rodinnom dome č. XXX v obci E., ktorého majiteľom a
užívateľom boli E. B. s manželkou C. B. bolo zaistených 9 ks papierových krabíc - kartónov v každej po
12 ks jednolitrových fliaš s označením Pepermintový likér a s označením výrobcu Vanapo, s.r.o. Svidník
(spolu 121 ks) obsahujúcich etanol, éterické oleje, organické kyseliny a ich deriváty charakterizované ako
likér so zastúpením 30 obj. % alkoholu a 4 ks jednolitrových fliaš s označením Hruška Premium Slovak
40% a s označením výrobcu Vanapo, s.r.o. Svidník obsahujúce etanol, etylénglykol, propylénglykol
a éterické oleje charakterizované ako liehovina so zastúpením 40 obj. % alkoholu, pričom všetky
jednolitrové spotrebiteľské balenia liehu boli označené falošnými kontrolnými známkami,

• dňa 17.02.2006 pri domovej prehliadke v rodinnom dome na E. ulici č. XX v Y., ktorého majiteľom
a užívateľom boli K. C. a I. C., vydal fľaše alkoholu rôzneho druhu uskladnené v jeho garáži pre O.
I., a to: 60 ks jednolitrových fliaš s tekutinou s označením na etikete Brand a kolkom na uzáveroch
výrobcu S-Drink, s.r.o. Kežmarok obsahujúcich etanol a propylénglykol charakterizované ako liehovina
so zastúpením 38 obj. % alkoholu, 49 ks jednolitrových fliaš s tekutinou s označením na etikete R Jemný
výrobcu S-Drink, s.r.o. Kežmarok obsahujúcich etanol, etylacetát a propylénglykol charakterizované
ako liehovinu so zastúpením 36 obj. % alkoholu, 86 ks jednolitrových fliaš s tekutinou s označením



na etikete Borovička Jemná výrobcu S-Drink, s.r.o. Kežmarok obsahujúcich etanol a propylénglykol
charakterizovaný ako liehovina so zastúpením 36 obj. % alkoholu, 160 ks jednolitrových fliaš s tekutinou
s označením na etikete Vodka Jemná výrobcu S-Drink, s.r.o. Kežmarok, 125 ks jednolitrových fliaš
s tekutinou s označením na etikete Slivka Liehovina výrobcu S-Drink, s.r.o. Kežmarok obsahujúcich
etanol a propylénglykol charakterizovaný ako liehovinu so zastúpením 38 obj. % alkoholu a 36 obj. %
alkoholu, pričom všetky kontrolné známky na všetkých spotrebiteľských baleniach liehu vydaných K. C.
sú falzifikáty,

• dňa 17.02.2006 pri domovej prehliadke v rodinnom dome na E. ulici č. XXX/XX v J., ktorého majiteľom a
užívateľom bol S. I., boli zaistené okrem iného aj: 35 ks litrových fliaš s označením Slivka liehovina 40 %
výrobcu S-Drink, s.r.o. a označené falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo 10405201000400
obsahujúce liehovinu so zastúpením 36 obj. % alkoholu, 40 ks litrových fliaš s označením R Jemný
liehovina 40 % výrobcu S-Drink, s.r.o. a označené falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo
10405201000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 34 obj. % alkoholu, 75 ks litrových fliaš s
označením Borovička Jemná liehovina 40 % výrobcu S-Drink, s.r.o. a označené falošnými kontrolnými
známkami Kasico, a.s. číslo 10405201000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 36 obj. % alkoholu,
30 ks litrových fliaš s označením Prima Tum tuzemský veľmi jemný 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a
označené falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu
so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 16 ks litrových fliaš s označením Borovička Rusínska 40 % výrobcu
Vanapo, s.r.o. a označených falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo 10404401000400
obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 5 ks litrových fliaš s označením Vodka
Ambasador 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označených falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s.
číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 4 ks  litrových fliaš
s označením Makovická liehovina 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené falošnými kontrolnými
známkami Kasico, a.s. číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu,
6 ks litrových fliaš s označením Pepermintový likér 30 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označených falošnými
kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo 104044100300 obsahujúce liehovinu so zastúpením 30 obj.
% alkoholu, 8 ks litrových fliaš s označením Fernet 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené falošnými
kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo 104044100400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 38 obj.
% alkoholu, 4 ks litrových fliaš s označením R - 40 jemný 40 % výrobcu S-Drink, s.r.o. a označené
falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo 104052100400 obsahujúce liehovinu so zastúpením
34 obj. % alkoholu, 1 ks litrovej flaše s označením Pepermintový likér 30 % výrobcu S-Drink, s.r.o.
a označené falošnou kontrolnou známkou Kasico, a.s. číslo 104044100300 obsahujúce liehovinu
so zastúpením 30 obj. % alkoholu, 91 ks litrových fliaš s označením Prima Tum tuzemský veľmi
jemný 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené kontrolnou páskou Kasico, a.s. číslo 1040441000400
obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 238 ks  litrových fliaš s označením Borovička
Rusínska 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s.
číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 36 ks litrových fliaš
s označením Borovička Rusínska 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené falošnými kontrolnými
známkami Kasico, a.s. číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu,
4 ks litrových fliaš s označením Borovička Rusínska 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené falošnými
kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj.
% alkoholu, 131 ks litrových fliaš s označením Borovička Rusínska 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a
označené falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu
so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 169 ks litrových fliaš s označením E. Ambasador 40 % výrobcu
Vanapo, s.r.o. a označené kontrolnou známkou Kasico, a.s. číslo 10404401000400 z 26.07.2005
obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 112 ks litrových fliaš s označením Prima
Tum tuzemský veľmi jemný 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené kontrolnou známkou Kasico,
a.s. číslo 10404401000400 z 26.07.2005 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 83
ks litrových fliaš s označením Fernet 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené falošnými kontrolnými
známkami Kasico, a.s. číslo 10404401000400 z 26.07.2005 obsahujúce liehovinu so zastúpením 38
obj. % alkoholu, 29 ks litrových fliaš s označením Prima Tum tuzemský veľmi jemný 40 % výrobcu
Vanapo, s.r.o. a označené falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo 10404401000400 z
12.08.2004 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 1 ks litrovej fľaše s  označením
Fernet 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené falošnou kontrolnou známkou Kasico, a.s. číslo
104044000400 z 26.07.2005 obsahujúce liehovinu so zastúpením 38 obj. % alkoholu, 12 ks litrových
fliaš s označením Hruška Vanapo 40 % a označené falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s.
číslo 10404401000400 z 26.07.2005 obsahujúce liehovinu so zastúpením 38 obj. % alkoholu, 46 ks



litrových fliaš s označením Hruška Vanapo 40 % a označené falošnými kontrolnými známkami Kasico,
a.s. číslo 10404401000400 z 02.02.2005  obsahujúce liehovinu so zastúpením 38 obj. % alkoholu,
7 ks litrových fliaš s označením Brand 40 % a označené falošnými kontrolnými známkami Kasico,
a.s. číslo 10405201000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 39 obj. % alkoholu, 104 ks litrových
fliaš s označením Vodka jemná 40 % a označené falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo
104052010004000 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 505 ks litrových fliaš s
označením Vodka Ambasador 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené kontrolnou známkou Kasico,
a.s. číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu, 11 ks litrových
fliaš s označením Vodka Ambasador 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené falošnými kontrolnými
známkami Kasico, a.s. číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. % alkoholu,
18 ks litrových fliaš s označením Vodka Ambasador 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené falošnou
kontrolnou známkou Kasico, a.s. číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 40 obj. %
alkoholu, 31 ks litrových fliaš s označením Fernet 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a označené falošnými
kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu so zastúpením 38
obj. % alkoholu, 54 ks litrových fliaš s označením Makovická liehovina 40 % výrobcu Vanapo, s.r.o. a
označené falošnými kontrolnými známkami Kasico, a.s. číslo 10404401000400 obsahujúce liehovinu so
zastúpením 40 obj. % alkoholu.

Obvinení C. V., G. J., E. J., C. D., S. K., I. V., I. C. a C. M. ďalej  v rozpore s ust. § 10 odsek 2, odsek 7,
odsek 8 zák. č. 105/2004  Z.z. o spotrebnej dani z liehu v spojení s vyhláškou Ministerstva financií SR
č. 206/2004 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o vyhotovení kontrolných známok na označovanie
spotrebiteľského balenia liehu a o grafických prvkoch a údajoch na kontrolnej známke a v rozpore s ust.
§ 9 odsek 3, odsek 6 písm. b) zák. č. 467/2002 Z.z. o výrobe a uvádzaní liehu na trh v období od augusta
2005 do 17.02.2006 riadili a zabezpečovali prostredníctvom rôznych prepravcov prepravu takto bez
povolenia vyrobených a falošnými kontrolnými známkami označených spotrebiteľských balení liehu a ich
predaj aj pre rôznych ďalších odberateľov v rámci Prešovského, Košického a Banskobystrického kraja,
pričom celkovo vyrobili a uviedli do voľného obehu najmenej 116.000 litrov spotrebiteľského balenia
liehu, čím spôsobili škodu a získali neoprávnený prospech v celkovej výške najmenej 1.814.064,- Sk
(60.215,60 €),

t e d a

- prechovávali falošné kontrolné známky, kontrolné pásky alebo iné kontrolné technické opatrenia na
označenie tovaru na daňové účely alebo na iné účely ustanovené všeobecne záväzným predpisom v
úmysle spôsobiť inému škodu alebo zadovážiť sebe alebo inému neoprávnený prospech a také kontrolné
známky uvádzali do obehu a použili ich ako pravé, čin spáchali závažnejším spôsobom konania ako
organizovaná skupina a tým získali väčší prospech,

- v rozpore so všeobecne záväzným právnym predpisom uvádzali do obehu a prechovávali tovar
bez kontrolných známok, kontrolných pások alebo bez iných kontrolných technických opatrení na
jeho označenie na daňové účely alebo na iné účely ustanovené zákonom, čin spáchali závažnejším
spôsobom konania ako organizovaná skupina a tým spôsobili väčšiu škodu,

- bez povolenia vo väčšom množstve vyrábali lieh, lieh bez povolenia vyrobený vo väčšom množstve
prechovávali, uvádzali ho do obehu a neoprávnene prechovávali zariadenie na výrobu liehu,

č í m     s p á c h a l

- prečin falšovania a pozmeňovania kontrolných technických opatrení na označenie tovaru podľa § 275
odsek 1, odsek 2 písm. a/, písm. c/ Trestného zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písm. i/
Trestného zákona,

- prečin porušovanie predpisov o štátnych technických opatreniach na označenie tovaru podľa § 279
odsek 1, odsek 2 písm. a/, písm. c/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. i/ Trestného zákona,



- prečin nepovolená výroba liehu podľa § 253 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona.

Z a     t o    m u   s  ú  d     u  k  l  a  d  á :

Podľa § 279 ods. 2 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona, § 36 písm.  l/ Trestného zákona,
§ 37 písm. h/ Trestného zákona, §  38 ods. 2 Trestného zákona k súhrnnému trestu odňatia slobody
na 21 (dvadsaťjeden) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona sa pre výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon  trestu
s minimálnym stupňom  stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona    z r u š u j e   výrok o treste  trestných rozkazov Okresného súdu
Spišská Nová Ves sp.zn. 4T/208/2013 a sp.zn. 5T/54/2014, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento
výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

o d ô v o d n e n i e :

Keďže sa po vyhlásení rozsudku prokurátor, obvinený, vzdali odvolania, samosudca vyhotovil
zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie v zmysle § 172 ods. 2 Trestného
poriadku.

Poučenie:

Proti  tomuto  rozsudku  je  prípustné  odvolanie, ktoré možno podať na Okresnom
súde v  Prešove do 15 dní od oznámenia rozsudku. Odvolanie má odkladný  učinok. ( § 306/2 )
Odvolanie môžu podať:
- prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku (§ 307/1a) a  to   v neprospech i v prospech
obžalovaného (§ 308/1,2). V prospech obžalovaného môže podať odvolanie aj proti vôli obžalovaného
(§ 308/2)
- obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka (§ 307/1b) a to len vo svoj prospech (§
308/2)
- príbuzný obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh (pre
nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného), a to len v jeho prospech (§ 308/2)
- zákonný zástupca obž., opatrovník obž. a  obhajca obžalovaného pre nesprávnosť výroku, ktorý sa
priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech. Ak je obž. pozbavený spôsobilosti na právne úkony
alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môžu podať odvolanie v prospech obž. i proti
jeho vôli (§ 308/2)
- štátny orgán starostlivosti o mládež pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka mladistvého
obžalovaného a to len v jeho prospech a to aj proti jeho  vôli      (§ 345/1)
- poškodený, ktorý uplatnil nárok na náhradu škody, pre nesprávnosť výroku o náhrade škody  (§ 307/1c),
a to v neprospech obžalovaného (§ 308/1). Ak je poškodeným právnická osoba, odvolanie môže podať
len osoba oprávnená konať za právnickú osobu  (§ 68)
- zúčastnená osoba pre nesprávnosť výroku o zhabaní veci (§ 307/1d), (§ 45/1)
Osoby oprávnené podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môžu ho napadnúť aj preto, že
taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak
toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba.


